



POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Typ posudku: oponenta práce

Autorka práce: Bc. Bernadeta Baroková

Název práce: Environmentální populismus na Slovensku

Autor posudku: doc. Ing. Michal Plaček, Ph.D, M.sc

Práce se snaží identifikovat znaky environmentálního populismu na Slovensku. Analýza má formu case study procesu schvalování zákona o ochraně přírody. Vzhledem k současnému vývoji se jedná o aktuální a důležité téma.

Samotná diplomová práce je velmi kvalitně zpracovaná. Teoretická část je založena na rozsáhlé literatuře publikované v kvalitních zahraničních časopisech. Rovněž je nutné ocenit rozsah používaných zdrojů. Struktura práce je logická a přehledná. Použité metody jsou vhodně vybrány a jejich aplikace vede k dosažení cílů práce. Autorka v závěrečné části práce rovněž velmi korektně informuje o omezeních vyplývajících z použitých metod. Po formální stránce práce odpovídá všem požadavkům kladeným na tento typ prací. Práce rovněž nevykazuje žádné znaky plagiátorství.

K práci mám jen malou připomínku, která se týká metod. Podle mého názoru by bylo vhodné pro prezentaci výsledků použít vizualiční metody, což by prospělo přehlednosti práce. Dále by bylo vhodné více rozvést potenciální limitace analýzy v souvislosti s různými druhy biasu. Tyto připomínky jsou však pouze marginální a nic nemění na mém pozitivním hodnocení práce.

Autorce bych rád položil následující otázku: Výsledky případových studií jsou často limitováni možností je zobecnit i na jiné institucionální kontexty. V případě Slovenska v práci zmiňujete např. vliv komunistického dědictví. Pokud byste stejný postup aplikovala na případ České republiky, dosáhla byste podle Vašeho názoru podobných výsledků? I přesto, že máme společnou část historie, nedochází v těchto otázkách k divergenci mezi oběma zeměmi?

Prohlašuji, že jsem se seznámil/a s výsledkem kontroly originality textu závěrečné práce v systému: [] Theses [X] Turnitin [] Ouriginal (Urkund) Komentář k výsledku kontroly: Bez výhrad



**Z výše uvedených důvodů doporučuji práci přijmout k obhajobě
a hodnotit ji známkou „A“.**

Datum: 5.11.2023

Podpis: *Plaček*